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Problema 1 (5 puntos). Una fábrica de ordenadores va a lanzar al mercado
dos nuevos modelos (uno básico y otro de lujo). El coste de fabricación del
modelo básico es de 300 euros y el del modelo de lujo 1000 euros, disponiendo
para esta operación de lanzamiento de 28000 euros. Para evitar riesgos, de
momento se cree conveniente lanzar al menos el doble de ordenadores del
modelo básico que del modelo de lujo y, en todo caso, no fabricar más de 50
ordenadores básicos. Además se quiere fabricar no menos de 10 ordenadores
de lujo.

1. Representa la región factible

2. ¿Cuántos ordenadores debe fabricar si quiere maximizar el número
total de ordenadores fabricados?

3. Si fabrica el máximo número de ordenadores posibles, ¿agota el pre-
supuesto disponoible?
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Problema 2 (5 puntos). Considérese el sistema de ecuaciones
mx+ y+ z = 3
2x+ y− mz = 2
x− 2z = −1

1. Discutir sus posibles soluciones según los valores del parámetro m.

2. Resolver el sistema para m = 1 y m = 0.
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